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Telefonische Bevölkerungsbefragung für das BfS, 2003-2006; je Welle 2.500 Interviews 

Grad der Besorgtheit wegen möglicher Einflüsse auf die eigene Gesundheit

Quelle/Risikofaktor
(sortiert nach Anteil “ziemliche/starke Sorgen”)
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Benutzung von schnurlosen
Festnetztelefonen

Luftverschmutzung

gentechnisch veränderte Lebensmittel

Verzehr von Fleisch aus
unbekannter Herkunft

starkes Zigarettenrauchen

Teilnahme am Straßenverkehr

Strahlung von elektrischen Geräten

Mobilfunk-Sendeanlagen

Verkehrslärm

übermäßiger Alkoholgenuss

Hochspannungsleitungen

Benutzung von Handys

Radio- und Fernsehsendeanlagen

Anteil “trifft nicht zu”, 
kein Kontakt mit
diesem Faktor
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Nebenwirkungen von Medikamenten

UV-Strahlung
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gar keine
Sorgen

wenig 
Sorgen

ziemliche
Sorgen

starke
Sorgen
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